

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22), članka 58. Statuta Općine Milna („Službeni glasnik Općine Milna“ broj 12/22 – pročišćeni tekst) te Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini (Zaključak Vlade RH, KLASA: 022-03/24-07/13, URBROJ: 50301-29/23-24-2 od 31.01.2024.), na prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Milna, općinski načelnik Općine Milna donosi

PLAN

operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Milna

I.

Ovim Planom se utvrđuju osnovne pretpostavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, financiranje, zapovijedanje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara na području Općine Milna u 2024. godini.

II.

Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Milna (u daljnjem tekstu: Plan) temelji se na Programu kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske u dijelu koji se odnosi na područje Općine Milna kao jedinicu lokalne samouprave.

Ovim Planom se vrši privremeno usklađenje svih bitnih odrednica i podataka iz Procjene i Plana ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Milna temeljem iskustava stečenih od njihovog donošenja do izrade ovog Plana.

III.

Općina Milna izradio je Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara, sukladno Procjeni te ih donijela na Općinskom vijeću.

IV.

Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) Općina Milna donijela je sljedeće akte:

- Odluka o usvajanju Plana zaštite od požara Općine Milna, („Službeni glasnik Općine Milna“ br. 03/23);
- Odluku o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Milna („Službeni glasnik Općine Milna“ br. 03/23);
- Godišnji plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Milna za 2020. godinu s finansijskim učincima za trogodišnje razdoblje („Službeni glasnik Općine Milna" br. 02/21);

- Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Milna za četverogodišnje razdoblje od 2021. do 2025.g. ("Službeni glasnik Općine Milna" br. 02/21);
- Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Milna („Službeni glasnik Općine Milna“ br. 1/22);
- Odluku o usvajanju procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Milna („Službeni glasnik Općine Milna“ br. 01/22).

V.

Prema Planu zaštite od požara na području Općine Milna djeluje: **Dobrovoljno vatrogasno društvo (DVD) Milna**

- područje odgovornosti i djelovanja je čitavo područje Općine Milna koje obuhvaća sva naselja
- zadaće: primanje poziva i izlazak na intervenciju u propisanom vremenu, gašenje svih vrsta požara bez obzira na složenost (požara otvorenog prostora, požara građevinskih i gospodarskih objekata), spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom, pružanje tehničkih intervencija i pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, obavljanje drugih poslova u nezgodama, ekološkim nesrećama, sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, edukacija stanovništva po pitanju vatrozaštite (naročito mladeži), sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija.

U slučaju požara DVD može angažirati dežurnu smjenu, zapovjednika postrojbe a prema potrebi i preostali dio postrojbe DVD-a.

U slučaju potrebe, kod većih požara može se računati na pomoć DVD-a Supetar kao najbliže vatrogasne postrojbe.

Ako voditelj koji vodi vatrogasnu intervenciju ocjeni da raspoloživim sredstvima i snagama nije u mogućnosti uspješno obaviti intervenciju, o nastaloj situaciji odmah putem ZVOC-a obavještuje Županijskog vatrogasnog zapovjednika koji preuzima vođenje intervencije a koji na prijedlog voditelje akcije gašenja donosi odluku o uključivanju većeg broja postrojbi.

VI.

Radi omogućavanja normalnog kretanja vatrogasnim vozilima po protupožarnim cestama i putevima potrebno je izvršiti kontrolu prohodnosti što će izvršiti vlasnici kategoriziranih protupožarnih cesta, a po potrebi će se izvršiti uklanjanje raslinja i drugih prepreka na problematičnim dijelovima.

U navedenom smislu potrebno je u suradnji s komunalnim redarstvom Općine Milna te Policijskom upravom Splitsko-dalmatinskom, Policijskom postajom Supetar, provjeriti i održavati prohodnost za potrebe intervencija vatrogasnih vozila na svim prometnicama, poglavito nerazvrstanim cestama, na području Općine Milna te odgovarajući pristup hidrantskoj mreži.

VII.

Postojeća hidrantska mreža na području Općine Milna je funkcionalna te se održava od strane društva Vodovod Brač d.o.o.

VIII.

Budući da Općina Milna nema odlagalište otpada na svom području, otpad nakon prikupljanja djelatnici tvrtke Michieli Tomić d.o.o. odvođe miješani komunalni otpad na odlagalište Kupinovica u Supetru, te glomazni otpad na odlagalište otpada Košer u Gornjem Humcu. Na području Općine Milna postoje dva odlagališta otpada od kojeg je jedan za glomazni otpad, a drugi za građevinski otpad. Općina Milna sanira odlagalište građevinskog otpada, a glomazni otpad tvrtka Michieli Tomić d.o.o. odvodi na odlagalište otpada Košer u Gornjem Humcu.

Jedinstveni upravni odjel Općine Milna zadužen je za konstantno praćenje stanja zaštite okoliša i gospodarenja otpadom, kao i poduzimanje stalnih mjera s ciljem sprječavanja nastajanja i sanacije „divljih“ deponija, kao i drugih lokacija na kojima se povremeno nalazi deponirani otpad.

IX.

Motriteljsko-dojavna služba ustrojava se s ciljem ranog i pravovremenog otkrivanja i dojava požara. Izviđačko preventivne ophodnje ustrojavaju se s ciljem poduzimanja mjera za uklanjanje potencijalnih izvora opasnosti odnosno pravovremeno otkrivanje, javljanje i gašenje požara u samom začetku.

Na području Općine Milna postoje građevine i otvorene površine koje su razvrstane u najviše kategorije ugroženosti te se motrenja i ophodnje vrše u danima velikog i vrlo velikog razreda opasnosti od nastanka i širenja požara otvorenog prostora te u danima prosudbe Vatrogasnog operativnog centra Supetar za takvim djelovanjem.

X.

Vozila, oprema i tehnika DVD-a Milna, potrebna za djelovanje tijekom protupožarne sezone, je pripremljena i nalazi se u ispravnom stanju.

DVD Milna će vršiti stalan pregled vozila, opreme i tehnike te pripreme i sanacije odnosno otklanjanje eventualnih nedostataka na istima sa svrhom da budu u ispravnom stanju za potrebno djelovanje tijekom protupožarne sezone.

XI.

U gašenju velikih požara kao zapovjedno mjesto kod zapovijedanja i koordinacije određuju se prostorije vatrogasnog doma DVD-a Milna (Pantera 17), a prema potrebi (koordinacija rada Stožera civilne zaštite Općine Milna) mogu se koristiti i prostori Općine Milna (Sridnja kala 1).

Na području Općine Milna klasično motrilačko mjesto je na brdu Sv. Martin.

XII.

Vatrogasci DVD-a Milna vrše izviđačko preventivne ophodnje.

Ophodnje se obavljaju u danima velikog i vrlo velikog razreda opasnosti od nastajanja i širenja požara otvorenog prostora te u danima prosudbe Vatrogasno operativnog centra za takvo djelovanje i to od 0:00 do 24:00 h.

XIII.

Za ophodnju se koristi zapovjedno terensko vozilo. Vrstu vozila za ophodnje, dnevni raspored vatrogasaca i plan ophodnje izrađuje zapovjednik vatrogasne postrojbe.

Izviđačko preventivne ophodnje obavljat će vatrogasci u radnim odorama opremljeni potrebnom opremom. Dinamika izviđačko preventivnih ophodnji utvrđuje se po dnevnom nalogu zapovjednika, što se evidentira u dnevniku obavljanja ophodnji. U slučaju dojave motriteljsko dojavne službe na zamijećene događaje požarne opasnosti na terenu, ophodnja će se upućivati na takve lokacije s ciljem poduzimanja mjera za brzu akciju gašenja požara u začetku.

XIV.

Postojeće protupožarne putove potrebno je kontinuirano održavati. Zbog lošeg stanja pojedinih protupožarnih puteva, Općina Milna će u suradnji s DVD-om definirati prioritete, načine i vrijeme potrebnih sanacija.

XV.

Za koordinaciju u akcijama zaštite i spašavanja ljudi i dobara na području Općine Milna u slučaju nastupanja elementarnih nepogoda ustrojen je Stožer civilne zaštite Općine Milna.

Sjedište Stožera je u prostorijama Općine Milna, Sridnja kala 1, Milna, ili u drugom odgovarajućem prostoru koji odredi načelnik Stožera kao pričuvni prostor u slučaju nemogućnosti rada na navedenoj lokaciji.

Poradi učinkovitog vođenja posebno složenih višednevnih intervencija te u slučaju neposredne opasnosti od teških prirodnih nepogoda, na raspolaganje operativnom stožeru intervencije i vatrogasnim snagama stavlja se prostor DVD-a Milna (Pantera 17).

XVI.

Osoba zadužena za koordinaciju provedbe Programa Vlade RH za Općinu Milna je Načelnik Stožera civilne zaštite.

XVII.

Općina Milna osigurala je u Proračunu Općine Milna za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Milna“ br.13/23) sredstva za financiranje rada DVD-a Milna kao nositelja vatrogastva na području

Općine Milna, u iznosu od 80.000,00 eura u okviru redovnog financiranja te 12.000,00 za sufinanciranje zapošljavanja sezonaca.

U dogovoru s Općinom Milna tražit će se dodatni modeli financiranja, sukladno stvarnim potrebama DVD-a Milna.

XIX.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Milna“.

KLASA: 214-02/24-01/003
URBROJ: 2181-32-01/1-24-02
U Milni, 27. ožujka 2024. godine

